
یک حقوقدان با اشاره به گفت‌وگوی 
انتخاباتی زاکانی:

وعده گوشت، تحقیر ملت و 
جمهوریت است

یک حقوقدان به گفتگوی انتخاباتی تلویزیونی 
زاکانی مبنی بر اینکه »گوشت را درِ خانه تحویل 
خواهیم داد«، واکنش نشان داد.   کامبیز نوروزی 
در شبکه ایکس نوشت: »رأی گرفتن از مردم با ‌وعده 
توزیع گوشت جز تحقیر ملت نیست. تنها کاری که 
خیلی خوب بلدند. نامزدی که می‌خواهد با چنین 
وعده حقارت‌باری از ملت رأی بگیرد  ملت و جمهوریت 
را در همین حد حقیر می‌بیند و تا همینجایش موجب 
خفت نهاد ریاست‌جمهوری به عنوان نماینده 

حاکمیت ملی است.«
    

از قالَ صادق تا لائیک‌مأبی! 
روزنامه‌نگار و تحلیلگر سیاسی در واکنش به انتقاد 
برخی اصولگرایان از استناد مسعود بهشتیان، نامزد 
ریاست‌جمهوری  به قرآن و نهج‌البلاغه، نوشت:‌ »برخی 
حامیان اصولگرایان تندرو پیش از این می‌گفتند 
هر راه‌حلی برای رفع مشکلات کشور از مسیر قالَ 
باقر و قالَ صادق می‌گذرد، حالا اما از استنادات دکتر 
پزشکیان به قرآن و نهج‌البلاغه در امر حقوق فردی 
و اجتماعی، از خود بی‌تابی نشان می‌دهند و به زبانِ 
بی‌زبانی حرف‌شان این است که قرآن و نهج‌البلاغه 
چه ربطی به حکمرانی دارد؟ احمد زیدآبادی در کانال 
تلگرامی خود، افزود: »متأسفانه برخی افراد، دین 
و مذهب را فقط در خدمت منافع سیاسی و دنیوی 
خود می‌خواهند و به محض اینکه برداشتی از دین 
و یا استنادی به آن که قدرت و منافع‌شان را به خطر 
بیاندازد، جلوه سکولاریستی و بلکه لائیسیته‌مآبی 

غلیظی از خود به نمایش می‌گذارند!«
    

پزشکیان درباره طرح نور: 
طرح نور 

ما را به سمت سیاهی می‌کشاند
نامزد انتخابات چهاردهمین دوره ریاست 
جمهوری در مورد طرح نور گفت: در مورد طرح نور 
ما ترک‌ها مثالی داریم که ترجمه‌اش این است »به 
سیاهی نور می‌گویند«. ۴۰ سال است با مداخلات 
می‌خواهیم حجاب را درست کنیم  آیا بدتر نکرده‌ایم؟ 
طرح نور ما را به سمت سیاهی می‌کشاند. به گزارش 
ایسنا، مسعود پزشکیان ظهر جمعه در همایش زنان 
ستاد انتخاباتی خود با بیان اینکه »من اهل شعار دادن 
نیستم«، اظهار رد: اگر زنان و دختران ایرانی و کسانی 
که با صندوق‌های رای قهر کردند پای صندوق‌های 
رای بیابند، حداقل می‌توانیم جلوی تمامیت‌خواهی و 

نگاه بسته طرف مقابل را بگیریم.
    

بذرپاش قهر کرده است؟
پس از ردصلاحیت مهرداد بذرپاش در انتخابات 
ریاست جمهوری، شنیده‌های خبرنگار عصرخبر 
حاکیست، گویا وی قهر کرده و به وزارت راه سر 
نمی‌زند. بر اساس این شنیده‌ها، وی در جلسات 
وزارت راه شرکت نکرده و حتی با شورای معاونین 
وزارت راه نیز تشکیل جلسه نداده است. در سفر کفیل 
ریاست‌جمهوری به مشهد برای افتتاح پروژه‌ها به‌رغم 
وجود چند پروژه وزارت راه و شهرسازی در برنامه سفر، 
بذرپاش همراه مخبر نرفته و به جای خود نماینده 

فرستاده است.
    

تیم لاریجانی به نفع پزشکیان 
وارد می‌شود

برخی شواهد از همراهی اعتدالگرایان و تیم لاریجانی 
با مسعود پزشکیان در انتخابات پیش‌رو حکایت دارند. 
به گزارش رویداد 24، رحمان قهرمان‌پور در صفحه 
توئیتر خود نوشت: با جدال لفظی انتظامی و قالیباف در 
برنامه تلویزیونی می‌توان حدس زد تیم آقای لاریجانی 
بعد از خروج از شوک رد صلاحیت در حال افزایش نقش 
خود در انتخابات به نفع پزشکیان است. اصلاح‌طلبان به 
درستی پی برده‌اند بدون تشکیلات اعتدال‌گرایان قادر 
نخواهند بود پزشکیان را پیروز کنند.« مسعود پزشکیان 
نیز در حاشیه مراسم ختم عصر پنجشنبه ۲۴ خرداد، 
در حاشیه مراسم ترحیم جعفر میلی‌منفرد از اساتید 
دانشگاه؛ در پاسخ به اینکه آیا معتدلین به این اجماع 
رسیدند که از شما حمایت کنند؟ عنوان کرد: تا جایی که 

من خبر دارم همه در صحنه هستند.
    

گفت‌وگوی تلفنی مخبر و پوتین
محمد مخبر، سرپرست ریاست جمهوری ایران و 
ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه در گفت‌وگوی 
تلفنی با یکدیگر، بر تمایل دو کشور برای توسعه 
همکاری‌ها تأکید کردند. به گزارش ایسنا به نقل از 
الجزیره، کاخ کرملین پنجشنبه شب در بیانیه‌ای اعلام 
کرد دو طرف در این گفت‌وگوی تلفنی درباره توسعه و 

گسترش همکاری بین ایران و روسیه رایزنی کردند.
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سياست

همزمان با آغاز فعالیت‌های 
انتخاباتی محمدباقر قالیباف؛ یاشار 
سلطانی و صبا آذرپیک، دو فعال 
رسانه‌ای بازداشت شدند. در پی آن 
چند تن از مسئولان رسانه‌ها و فعالان 
سیاسی، در ارتباط با پرونده‌های قدیمی 
مرتبط با رئیس مجلس، ازسوی دستگاه 
قضایی اس‌ام‌اس احضار دریافت کردند. 
دیروز نیز وحید اشتری، فعال سیاسی 
جریان عدالتخواه و منتقد قالیباف از 
دریافت حکم زندان خود خبر داد و 
نوشت: »انگار دارند همه چیز را برای 
روی صندلی نشاندن یک ‎دردانه قربانی 

می‌کنند.«
او ادامه داد: »بنده تا دیروز هیچ 
پرونده‌ای که حکم قطعی داشته باشد، 

نداشتم. دیروز اتفاقی مطلع شدم 
تمام پرونده‌های باز را بدون ابلاغ به 
بنده ظاهرا خیلی عجیب به شعبه 
۱۴ تجدیدنظر منتقل کرده‌اند. امروز 
متوجه شدم همین یکی دو روزه رأی 
هم صادر می‌شود و برای اجرای حکم 

زندان به اجرای احکام می‌رود.«

پرسش‌های غافلگیرکننده 
یک میزگرد فرهنگی!

خبرسازترین بخش از برنامه‌های 
تلویزیونی نامزدهای چهاردهمین دوره 
انتخابات ریاست‌جمهوری تاکنون، 
عصر پنج‌شنبه ۲۴ خرداد برگزار شد که 
به واکنش قالیباف درباره بازداشت‌ دو 
روزنامه‌نگار همزمان با آغاز فعالیت‌های 

انتخاباتی او اختصاص داشت.
رئیس مجلس شورای اسلامی در 
برنامه »میزگرد فرهنگی« تلویزیون، 
با یک پرسش مشخص درباره بازداشت 
یاشار سلطانی و صبا آذرپیک مواجه شد 
که گفته می‌شود در پی شکایت قالیباف 
زندانی شده‌اند. )البته‌ها شنیده‌ها 
حاکی از آن است که بجز خود قالیباف 
در پرونده یاشار سلطانی، دو شاکی 
خصوصی دیگر وجود دارد که یکی 
داماد محسن رضایی است و دیگری 

داماد شمخانی(.
حسین انتظامی، از مدیران رسانه‌ای 
و دبیر کمیسیون دسترسی آزاد به 
اطلاعات، از قالیباف پرسید: »دو نفر 

از فعالان رسانه‌ای دقیقاً در روز شروع 
تبلیغات شما بازداشت شدند. اما گفته 
می‌شود که این موضوع برای شکایت 
جنابعالی بوده که در ادامه تکذیب شد. 
به این موضوع نمی‌پردازم، ولی بحث این 
است که شما به‌عنوان رئیس مجلس 

برای آزادی این دو نفر چه کردید؟«
نامزد چهاردهمین دوره انتخابات 
ریاست‌جمهوری که مضطرب و آشفته 
نیز به نظر می‌رسید، در پاسخ گفت: 
»خبرنگارانی که اشاره کردید در 
دادگاه‌های بدوی و ثانویه و در دیوان 
محکوم شدند و شاکی خصوصی دارند، 
اگر می‌خواهید من به عنوان رئیس 
مجلس بروم به شاکی خصوصی بگویم 
این خبرنگارها را ببخشید؛ چشم، من 

دنبال می‌کنم.«
وی تاکید کرد: »وقتی فرد  شاکی 
خصوصی دارد باید حقوق آنها را هم  
رعایت کرد. وقتی یک رسانه‌ای دروغ 
گفته است من به عنوان شاکی اقدام 
نکردم مدعی‌العموم دنبال کرده 
است، رسانه صدای حق جامعه است 
و دولتمردان باید ندای آنان را بشنوند.«

قالیباف این نکته را نیز مطرح کرد 
که »در نیروی انتظامی  بیش از ۲۰۰ 
شکایت فرمانده قبلی را از رسانه‌ها پس 
گرفته و در شهرداری تهران هم‌ اقدام 
مشابهی انجام داده است. در مجلس 
هم هیچگاه در شکایت از هیچ فردی 

اقدام نکرده.«

اشاره انتظامی در پرسش مطروحه 
به »تکذیب«، از آن روست که مرکز 
رسانه قوه قضاییه روز چهارشنبه 23 
خرداد، اعلام کرد: »ادعاهای شکل 
گرفته پیرامون اجرای احکام قطعی 
صبا آذرپیک و یاشار سلطانی با توجه 
به مشی و استقلال قوه قضائیه فاقد 
هرگونه اعتبار بوده کمااینکه پیرامون 
برخی ادعاهای صورت گرفته در فضای 
خبری کشور برخوردهایی با برخی 
رسانه‌ها نیز صورت گرفته که منجر 

به تشکیل پرونده قضایی شده است.«
به گزارش این مرکز، »محکومان 
مدنظر شاکیان خصوصی متعدد 
داشته و اجرای حکم آن‌ها پس از 
انجام تشریفات قانونی و به درخواست 

شاکیان خصوصی بوده است.«

او   رسما در تلویزیون 
دروغ می‌گوید

وحید اشتری، که افشاگری‌های‌ 
جنجالی وی ازجمله سیسمونی‌گیت؛ 
در تنش‌ها و اصطکاک‌های سردار 
خلبان با  اهالی رسانه مطرح است؛ 
با انتشار دادنامه‌ای در شبکه 
ایکس، نوشت: »آقای قالیباف 
امروز}پنجشنبه{در تلویزیون گفت 
من هیچ وقت از هیچ رسانه و فردی 
شکایت نکرده و نمی‌کنم و مدعی‌العموم 
)دادستان( این کار را می‌کند. ایشان 
رسما دارد در تلویزیون دروغ می‌گوید 
بار‌ها از خود بنده و سایر خبرنگاران 

شخصا شکایت کرده است.«
در همین راستا، »یاشار سلطانی«، 
روزنامه‌نگار دیگری که اکنون در زندان 
به سر می‌برد نیز با انتشار تصویر شکایت 
قالیباف در کانال تلگرامی‌اش بار دیگر 
تاکید کرد که از سال ۹۲ محمدباقر 
قالیباف مدام از او شکایت کرده و پای 

ثابت شکایت‌هایش بوده است.
این فعال رسانه‌ای افشاگر 
»تخلفات« محمدباقر قالیباف در 
دوران حضور به عنوان شهردار تهران 

است.
علی مجتهدزاده، وکیل دادگستری، 
نیز روایت نامزد چهاردهمین دور 
انتخابات  را درباره برخوردش با رسانه‌ها 
و خبرنگاران منتقد، صادقانه ندانست و 
در شبکه ایکس تصریح کرد: »روایت 

آقای قالیباف از برخوردش با رسانه‌ها 
صادقانه نیست. در یک پرونده که بنده 
وکالت طرف‌های مقابل را بر عهده 
داشتم، همزمان از چند روزنامه‌نگار 
و رسانه به صورت شخصی شکایت 
کرده بود. نهایتا هم پس از اخذ تصمیم 
بازپرس محترم مبنی بر صدور قرار 
منع تعقیب ایشان هم اعلام گذشت 

کردند!«
همچنین عباس عبدی، فعال 
سیاسی در همین مورد در شبکه ایکس 
نوشت: »راست و دروغ می‌گویند ما از 
رسانه‌ای‌ها شکایت نمی‌کنیم. شکایت 
هیچ ایرادی ندارد خیلی هم خوبه. به 
شرطی که داوری بیطرفانه و به اتهامات 
علیه صاحبان قدرت هم رسیدگی 
شود. روشن است در اغلب موارد این 
اتهامات نادیده گرفته می‌شود ولی با 
افشاگران آنها برخورد می‌کنند. ایراد 

اصلی اینجاست.«
اما واکنش کنایه‌آمیز و قابل 
تأمل دیگری به میزگرد فرهنگی 
پنجشنبه‌شب و ادعای عدم شکایت 
قالیباف از فعالان رسانه‌ای در شبکه 
ایکس مطرح شد که کاربری در آن 
»شکایت قالیباف از حسین انتظامی، 
چندماه بعد از انتخابات« را پیش‌بینی 

کرده بود! 

استمداد از دادستان‌کل
 علیه تخریب‌گران

ادعای عدم شکایت قالیباف درحالی 
پنجشنبه شب در میزگرد فرهنگی 
مطرح شد که او، صبح پنجشنبه در 
نشست با مسئولان ستادهای استانی 

از صدور حکم علیه دادستانی برای 
تخریب‌گرانش خبر داد. 

نامزد انتخابات ریاست جمهوری 
تاکید کرد: »هیچ‌کس در جمهوری 
اسلامی به اندازه من مورد تهمت، دروغ 
و تخریب قرار نگرفته است. دوستان 
می‌گویند سکوت نکن و پاسخ بده؛ من 
همه اینها را پاسخ داده‌ام اما چه کسی 
می‌شنود؟ من برای همه این تهمت‌ها 
می‌توانستم به قوه قضائیه شکایت 
کنم.از دادستان کل خواستم، دادگاه 
حکم داده و در دادگاه‌های بدوی و 
ثانوی محکوم شده‌اند، اما باز هم ادامه 
می‌دهند؛ ما در جبهه سیاسی باید 
با وحدت حرکت کنیم و کار را پیش 

برویم.«

تنگناهای یک مسئول فرهنگی 
همه‌جانبه در پاسخگویی!

با آن‌که به نظر می‌رسد موضوع 
شکایت از خبرنگاران افشاگر و بازداشت 
آن‌ها به موضوع چالشی قالیباف در 
این انتخابات تبدیل شده است، اما او 
به‌عنوان رئیس مجلس، نایب‌رئیس 
شورای عالی فضای مجازی و 
نایب‌رئیس شورای عالی امنیت ملی 
و نایب‌رئیس شورای عالی انقلاب 
فرهنگی، در میزگرد فرهنگی تلویزیونی 
پنجشنبه‌شب‌ درمورد فیلترینگ، 
اخراج اساتید دانشگاه، »رفع ممیزی« 
فرهنگ و هنر و ... نیز مورد انتقاد قرار 
گرفت و نتوانست پاسخ‌های شفاف، 

صریح و اغناکننده ارائه دهد.

ادعای نامزد انتخابات در میزگرد فرهنگی تلویزیون با شواهد متناقض است

قالیباف و مسأله بازداشت خبرنگاران افشاگر
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

با آن‌که به نظر می‌رسد موضوع 
شکایت از خبرنگاران افشاگر 

و بازداشت آن‌ها به موضوع 
چالشی قالیباف در این 

انتخابات تبدیل شده است، 
اما او به‌عنوان رئیس مجلس، 

نایب‌رئیس شورای عالی 
فضای مجازی و نایب‌رئیس 

شورای عالی انقلاب 
فرهنگی، در میزگرد فرهنگی 

تلویزیونی پنجشنبه‌شب‌ 
درمورد فیلترینگ، اخراج 

اساتید دانشگاه، »رفع 
ممیزی« فرهنگ و هنر و ... 

نیز مورد انتقاد قرار گرفت و 
نتوانست پاسخ‌های شفاف، 
صریح و اغناکننده ارائه دهد

 واکنش کنایه‌آمیز و قابل 
تأملی به میزگرد فرهنگی 

پنجشنبه‌شب و ادعای 
عدم شکایت قالیباف از 

فعالان رسانه‌ای در شبکه 
ایکس مطرح شد که 

کاربری در آن »شکایت 
قالیباف از حسین انتظامی، 
چندماه بعد از انتخابات« را 

پیش‌بینی کرده بود!

فعال سیاسی اصولگرا گفت: پزشکیان موقعیت خیلی خوبی 
دارد، کل جبهه اصلاحات فقط یک کاندیدا دارد و اگر با عینک دیگری 
بخواهیم تحلیل کنیم، باید گفت شورای نگهبان کاملا به سمت 
اصلاح‌طلبان عمل کرده است زیرا نامزدهای جبهه اصلاحات را در 
یک نفر خلاصه کرده است و رقیبی وجود ندارد اما در اصولگرایان ۵ 
نفر هستند. سید حسین نقوی حسینی، درگفت‌وگو با خبرآنلاین، 
در پاسخ به این پرسش که در انتخابات پیش رو قطب‌های انتخاباتی 
چه کسانی هستند، تصریح کرد: اگر بخواهیم یک طیف‌بندی در 
بین ۶ کاندیدای مورد تایید قرار گرفته شده، داشته باشیم مشاهده 
می‌کنیم که از اصولگرایان تند یا رادیکال گرفته تا اصولگرایان سنتی 
و اصلاح‌طلب نامزد داریم. آقای پزشکیان از بین طیف اصلاح‌طلبان 

مورد تایید قرار گرفت، ایشان در لیست کاندیداهای جبهه اصلاحات 
هم قرار داشت و خیلی هم مورد استقبال قرار گرفت. وی افزود: آقای 
پورمحمدی هم از جامعه روحانیت و اصولگرایان سنتی و گرایش 
معتدل‌تری از بقیه نامزدها دارند. آقایان قاضی‌زاده هاشمی، جلیلی 
و زاکانی تقریبا طیف دولت محسوب می‌شوند و آقای قالیباف هم 
اصولگرای مستقل هستند. به اینکه بین آقایان پزشکیان، قالیباف و 

جلیلی یک رقابت سه جانبه شکل  خواهد گرفت.

نه قالیباف انصراف می‌دهد نه جلیلی
وی باره احتمال کناره‌گیری جلیلی به نفع قالیباف، تصریح کرد: 
من بعید می‌دانم که همچین ائتلافی شکل بگیرد. نه قالیباف انصراف 

می‌دهد نه جلیلی. شاید آقای پورمحمدی یا زاکانی یا قاضی‌زاده 
هاشمی در بین اصولگرایان به نفع کاندیدای خودشان کنار بروند 
اما رقابت میان این ۳ قطب جدی خواهد شد، آقای جلیلی و قالیباف 

حتما در صحنه می‌مانند و آقای پزشکیان هم هست.

زاکانی شانسی ندارد، خیلی قواعد را زیر پا گذاشته
نقوی حسینی در مورد زاکانی نیز گفت: آقای زاکانی باید ارزیابی 

دقیقی از شرایط اصولگرایان در رقابت شکل گرفته داشته باشد، او در 
این میان، امکان رقابت ندارد مگر اینکه بخواهد در رقابت‌ها بماند ولی 

شانس انتخاباتی برای آقای زاکانی وجود ندارد.
وی ادامه داد: آقای زاکانی هم در دوره گذشته بودند و شرایط او را 
دیدیم، این دوره که شهردار تهران بودند و مطالبات مردم روی زمین 
بوده و برخلاف دوره آقای قالیباف، چیزی از او ندیدند و نباید توقع 

داشته باشد که مردم از او استقبال کنند.
این فعال اصولگرا تصریح کرد: من خیلی منتقد زاکانی منتقد 
هستم چون خیلی قواعد را زیر پا گذاشت. او در مجلس یازدهم، 
از قم کاندیدا شد. آن جا در تمامی سخنرانی‌ها و سوالاتی که 
 از او می‌پرسند، گفت که من آمده‌ام چهار سال برای مردم قم 

نمایندگی کنم.
حتی آن جا به نمایندگان قبلی قم انتقاد می‌کرد، از جمله رئیس 
وقت مجلس و عملکرد ایشان را نقد می کرد و می گفت که این افراد 
آمدند و رای شما را گرفتند و رئیس مجلس شدند و امور شما را 

دنبال نکردند.

فعال سیاسی اصولگرا:

پزشکیان موقعیت خیلی خوبی برای رأی آوری دارد

گفت وگو

رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی مجلس و استاد علوم سیاسی 
دانشگاه علامه طباطبایی درمورد انتشار خبر تعلیق موقت موافقتنامه 
همکاری میان ایران و روسیه را فضای برزخی ناشی از رفتن دولت 
رئیسی و روی کار آمدن دولتی غیرهمسو با روسیه در جریان انتخابات 
آتی دانست.  حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران، 
تصریح کرد: تحلیل من این است که یکی از اهداف دولت روسیه 
تاثیرگذاری بر فضای انتخابات ایران است. به طور کلی روس‌ها نگران 

هستند که جریانی خلاف منافع روسیه در ایران دولت تشکیل دهد.
به گفته وی، ازقیافه هیات ایرانی در نشست سرپرست وزارت 
خارجه ایران با طرف روسی مشخص بود که یک اوضاع برزخی بر 
مناسبات ایران و روسیه حاکم شده، ولی الان که این خبر منتشر شد، 

به هر حال می‌شود گفت نمایان‌شدن چند باره چهره روس هاست. 
فلاحت‌پیشه ادامه داد:  روسیه می‌داند که ایران در این دوران گذار 
به‌سر می‌برد و معلوم نیست که دولت آینده ایران چه شرایط و چه 
سیاست‌هایی داشته باشد، موافقتنامه همکاری 20 ساله را یا همکاری 
بلندمدت را اعلام کرده، به خاطر اشکالاتی که در طرف ایرانی وجود 
دارد، به حالت تعلیق درآورده؛ اصلا این موافقتنامه اجرایی نشده بود، 
یعنی حتی برخلاف چینی‌ها که گام‌هایی را برای اجرای موافقتنامه 
بلندمدت با ایران برداشتند، روس‌ها عملا در رابطه با این موافقتنامه 
کاری نکردند و تنها مناسباتی که با ایران را پیش می‌برند، همین 
مناسباتی است که با هدف کشاندن پای ایران به جنگ اوکراین صورت 
می‌گیرد، وگرنه کاری در رابطه با این موافقتنامه روس‌ها انجام نداده 

بودند، ولی در شرایط گذار ایران مباحث مختلفی توسط کاندیداها، 
طرفداران و رسانه‌های ایرانی مطرح می‌شود.

رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی مجلس تصریح کرد: بخش 
عمده این مباحث هم انتقاد به سیاست خارجی یک سویه و آسیب‌ساز 
دولت گذشته است، سیاستی که باعث وابستگی ایران به روسیه شد 
و انتقاداتی که مطرح می‌شود. بنابراین روس‌ها در این شرایط سعی 
کردند یک پیام را برای فضای سیاسی - انتخاباتی ایران ارسال کنند، 
موافقتنامه‌ای که اصلا وارد حوزه اجرا نشده را اعلام کردند به خاطر 
مشکلاتی که در طرف ایرانی به وجود آمد. این موافقتنامه به حالت 
تعلیق درآمده است. استاد علوم سیاسی دانشگاه علامه طباطبایی،‌ 
افزود: من معتقدم چنین رفتارهایی از روس‌ها قابل پیش‌بینی است. 

حداقل کسانی که سیاست خارجی کشور را به صورت یکجانبه به 
روسیه وابسته کردند، با چنین رفتارهای تحقیرآمیزی آشنایی دارند 
که عرض کردم در همین نشست هیات ایرانی، نشست این هفته هیات 
ایرانی با طرف روسی می‌شد از قیافه طرف ایرانی خواند که روس‌ها یک 
سورپرایز دیگر را برای ایرانیان دارند و این یک بازی سیاسی است و من 
اتفاقا معتقدم این موضوع می‌تواند به عقلانی‌شدن بیشتر سیاست 

خارجی ایران در ایام انتخابات کمک کند.

فلاحت پیشه:

روس‌ها نگران تشکیل دولت جریانی خلاف منافع روسیه در ایران هستند

گفت وگو


